Wyciag ze specyfikacji zurawia samojezdnego: Liebherr LTM 1050 (50 t).
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Przeciwwaga 9,7 T ; podpory 6,3 mx7,1m

; wysiegnik podstawowy 10,5 m-40m

<! 1105 10,5 | 17.1 | 23.8| 30.4 | 37 | 40 /E:
3 50 45,5 3
3.0 44 5 41 RS
4 39.5 37.5 31 4
4.5 35,5 34 30 4.5
5 32 | 305 | 28,1 - 5
6 26,8 25.7 24.5 18,2 13,6 9,3 6
1 22.8 21,4 20,1 17,8 13,2 9,3 7,6 7
8 18,6 16 125 9,2 7.6 8
9 15,9 13,6 11,8 8,7 TH 9
10 13.9 11.7 11 8,3 I.2 10
12 10 9 8.9 7.4 6.5 12
14 7.8 e T 6,9 2,9 14
16 6.6 B4 .7 5.4 16
18 54 47 4.7 4.6 18
20 4.5 41 3,6 3,6 20
22 3.7 3 3 22
24 2.2 2D 25 24
26 2,8 2.1 2.1 26
28 1.1 [y 28
30 1.3 1.4 30
32 1 i 32
34 0.8 34

* Tylko z tylu




Przeciwwaga 9,7 T ; podpory 6,3 mx 7,1 m ; wysiegnhik 30,4 m -40m ; krata 9,6 m

: 30,4 33,7 37 40 :
FL 0° 15° 30° 0 15° 30° 0° 15° 30° 0° 15° 30° <

7 4.5 5 s
8 4,5 4,5 5 4 | 8
9 4.5 4.5 4.9 46 4 3.1 9
10 4,5 4,4 4,2 4.9 4,5 43 4 3.8 3,1 31 10
12 45 4.3 4 4.7 4.3 41 3.9 3.7 35 3.1 31 3 12
14 43 4 3.7 4.4 4.2 3,9 3.8 3.6 3,3 3.1 3.1 2.9 14

16 4.1 3.7 3.4 4.2 4 3.6 3.7 3.4 3.1 3.1 3 2.8 16

18 3.8 3.4 3.1 4.1 3.7 3.3 3.6 3.2 2.8 3.1 2.9 2,6 18

20 35 3.1 28 3.8 3.4 3 3.3 29 26 3 I 2.7 2.4 20

22 3,2 2,8 2.6 3.2 3.1 2.8 3.1 2.7 25 2.8 2.5 2,2 22

| 24 | 28 |26 | 24 | 27 | oo | 55 | 27 | 25 | 25 | 28 | 23 2 24
26 og | 83 | 20 | 20 | pa | 23 | 23 | 24 | 22 | 22 | 24 19 | 26
28 | 23 | 22 2 1,8 2 21 | 18 2 2 18 | 19 | 17 | 28
30 2.1 2 19 | 15| 16 | 17 ] 16| 17 ] 18] 15 ] 16 | 18 | 30
32 10 148 | 48 32 | 18 1 34 | 33 | 14 | 18 | 12 | 173 | 14 ||| g |
34 x| 4% [ 47 1 1 1,1 1 1.1 1,2 1 1,1 1,1 34
36 14 | 15 | 15 | 07 | o8 | 08 | 08 | 09 | o9 | 07 | o8 | 09 | 36
38 . L | 06 | 06 | 06 | 07 07 06 | 07 | 38 |

Przeciwwaga 9,7 T ; podpory 6,3 mx 7,1 m ; wysiegnik 30,4 m-40m ; krata16 m

: 30,4 37 40 :
Ty 0° 15 30° 0° 15 30° 0° 15° 30° T

8 2.2 8
9 22 2 9
10 | 22 2 1,8 10
12 | 20 | 22 2 1,8 12
14 | g2 |28 | 19 | 2 2 18 | 18 14
16| 22 2 1.8 2 19 | 17 [ 18 [ 18 [ 16 | 18
8 | g1 | 49 | 17| 2 18 | 16 | 18 [ 18 [ 16 [ 18

22 1.8 1.6 1.4 1.9 1,6 1.4 1.8 1.6 14 22
24 1.7 1,5 1.4 1.8 1.5 1.4 T 1.5 1,3 24
26 1,6 1.4 1,3 1,6 1.4 1,3 1,6 1.4 1.3 26
28 1.5 1.3 1.2 1.5 1.4 1.2 15 1.3 1.2 28
30 1.4 1,2 1,1 1.4 1,3 1.2 1.4 1,3 1,2 30
32 1,3 1,2 1.1 1,4 1.2 1) 1,3 1,2 1:1 32
34 1.2 1.1 1,1 12 e 1, 1.1 1.2 1.1 34

36 | 11 | 1. 1 1 11 | 11 | 09 1 11 | 36
38 | 1.1 1 1 08 | 09 i 07 | 08 1 38
40 1 1 1 06 | 07 | 08 06 | 07 | 40
42 1 1 1 0.6 42




Przeciwwaga 6 5T ; podpory 6,3 mx7,1m ; wysiegnik podstawowy 10,5 m-40m

A 10.5*| 105 | 17.1 | 23.8 | 304 | 37 | 40 /m:
3

49 42,5 3
35 43 40,5 3.5
4 38,5 37 31 _ 4
4.5 34,5 33 30 ; 4.5
5 31 29,8 27,2 . _ 5
6 259 24 4 20,7 18,2 13,6 9,3 6
T 19,7 19,7 19,1 15.7 13,2 9,3 7,6 7
8 15,9 13,1 12.5 9,2 7.6 8
9 13,4 11.4 10,7 87 7,5 9
10 17,2 10,5 9,2 8,3 7.2 10
12 8.3 8,6 7.1 6,9 6,5 12
14 6.4 6.7 6.1 5.4 5.4 14
16 53 853 4.3 4.3 16
18 4,2 4.3 3.4 3.4 18
20 3.5 3,5 2.7 27 20
22 2.9 21 2.1 22
24 2.4 1,7 iR 24
26 2 153 1,3 26
28 1 1 28

* Tylka z tylu




